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総 務 環 境 常 任 委 員 会 会 議 記 録 

 

日 時  令和３年６月４日（金曜日）                   午前１１時 ４分 開議 

場 所  水戸市議会 第１・第２委員会室                 午前１１時１６分 散会 

──────────────────────── 

１ 本日の会議に付した事件 

 (1) 委員長の互選について 

 (2) 副委員長の互選について 

 (3) 各種役員の選出について 

２ 出席委員（７名） 

  委 員 長   高  倉  富 士 男  君   副 委 員 長   佐  藤  昭  雄  君 

  委   員   須  田  浩  和  君   委   員   田  中  真  己  君 

  委   員   大  津  亮  一  君   委   員   栗  原  文  隆  君 

  委   員   福  島  辰  三  君 

３ 欠席委員（なし） 

４ 委員外議員出席者（なし） 

５ 説明のため出席した者の職，氏名（なし） 

６ 事務局職員出席者 

議 事 課 長 大  嶋     実  君 書 記 武  田  侑 未 子  君 
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午前１１時 ４分 開議 

○須田議長 引き続き，お疲れさまでございます。 

 本日は，最初の委員会でございますので，初めに正副委員長の互選をお願いし，委員会を進めていただき

たいと存じます。 

 それでは，年長の委員の方に，臨時に委員長の職務をお執りいただき，まず委員長を選出していただきた

いと存じます。 

 出席委員中，年長の方は福島委員でございますので，よろしくお願いいたします。 

〔臨時委員長 福島辰三君 委員長席に着く〕 

○福島臨時委員長 年長のゆえをもって，暫時，臨時委員長をやらせていただきます。 

 定足数に達しておりますので，ただいまより総務環境委員会を開会します。 

 それでは，委員長の互選でございますが，皆様からどのようにしたらよろしいか，御発言願います。 

 大津委員。 

○大津委員 円満な委員会運営のために，指名推選でお願いできればと思っております。 

○福島臨時委員長 ただいま，大津委員から指名推選という提案がございましたが，ほかにございますか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○福島臨時委員長 ないようでしたら，ただいまの指名推選としたいと思いますが，よろしいでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○福島臨時委員長 御異議なしと認め，大津委員より氏名を発表願います。 

○大津委員 高倉富士男委員が最適任だと思い，推選させていただきます。 

○福島臨時委員長 ただいま，高倉富士男委員の推選がございました。これについて，ほかに御意見はござ

いませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○福島臨時委員長 ないようでございますので，委員長に高倉委員が当選されました。 

 それでは，委員長と交代して御挨拶をお願い申し上げます。 

〔臨時委員長 福島辰三君，委員長 高倉富士男君と交代〕 

○高倉委員長 ただいま，委員長に御推挙いただきました高倉富士男でございます。何分不慣れではござい

ますが，皆様の御協力，御指導を仰ぎながら，円満な委員会運営に努めてまいりたいと思いますので，どう

ぞよろしくお願いいたします。（拍手） 

 それでは，次に，副委員長の互選を行いたいと思いますが，どのような方法で行うかお諮りいたします。 

 大津委員。 

○大津委員 委員長と同じく，副委員長におきましても，円満な委員会運営のために指名推選でお願いがで

きればと思っております。 

○高倉委員長 ただいま大津委員から発言がありましたように，指名推選の方法により行うことに御異議ご

ざいませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 
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○高倉委員長 御異議なしと認めます。 

 それでは，ただいま発言をされました大津委員から，推選する方の氏名を発表していただくことに御異議

ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○高倉委員長 それでは，大津委員。 

○大津委員 私は，佐藤昭雄委員が適任だと思い，推選させていただきます。 

○高倉委員長 ただいま，大津委員から佐藤昭雄委員を副委員長に推選されましたが，これに御異議ござい

ませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○高倉委員長 御異議なしと認め，佐藤昭雄委員が副委員長に当選されました。 

 ただいま当選をされました佐藤昭雄副委員長から，就任の御挨拶をお願いいたします。 

〔副委員長 佐藤昭雄君 副委員長席に着く〕 

○佐藤副委員長 ただいま副委員長に御選出いただきました佐藤でございます。微力ではありますけれども，

高倉委員長を助けながら，円満な委員会運営に全力で取り組んでまいりたいと思いますので，委員の皆様の

御指導のほどよろしくお願いいたします。よろしくお願いいたします。（拍手） 

○高倉委員長 それでは，次に，各種役員の選出についてでございます。 

 当委員会に選出を依頼されております，各種役員等の一覧表をお手元に配付してございます。 

 なお，ボードにも記載してありますので，事務局より配置させます。 

〔事務局 ボード配置〕 

○高倉委員長 それでは，お手元の一覧表に従って順に決めてまいりたいと思いますが，どのような方法で

行うか，御意見等がございましたら発言をお願いいたします。 

〔「希望を出し合って調整で」と呼ぶ者あり〕 

○高倉委員長 では，順次，希望を出していただいて，あとは調整して決めていくという形にさせていただ

いてよろしいでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○高倉委員長 それでは，そのように決定をさせていただきます。 

 それでは，まず水戸地方農業共済事務組合議会議員，こちらに御希望される方。栗原委員。 

 ほかにはございませんか。よろしいですね。 

 次に，大洗、鉾田、水戸環境組合議会議員です。これは３名になりますが。福島委員，大津委員，佐藤委

員。この３名でよろしいでしょうか。 

 次に，笠間地方広域事務組合議会議員です。こちらは２名の選出になります。田中委員と栗原委員。 

 続いて，茨城地方広域環境事務組合議会議員，３名になります。 

〔発言する者あり〕 

○高倉委員長 田中委員，大津委員，栗原委員，福島委員の４名。ちょっとまずお名前を。では，調整は最

後に行いたいと思います。 



－4－ 

 次に，水戸市まち・ひと・しごと創生有識者会議委員です。こちらは２名の選出になります。佐藤委員。

もう一名。 

○福島委員 田中委員が茨城地方広域環境事務組合議会議員を降りて，そこにいったらいいんじゃないの。 

○田中委員 はい。 

○高倉委員長 田中委員。じゃ茨城地方広域環境事務組合議会議員は３名ですね。 

 続いて，水戸市安全なまちづくり推進委員会委員の選出です。こちらは１名になります。佐藤委員ですね。 

 続いて，水戸市男女平等参画推進委員会委員です。こちらも１名の選出となります。田中委員。 

 続いて，水戸市環境審議会委員，こちらは委員会から２名の選出となります。佐藤委員と，もう一名。福

島委員。 

 続いて，水戸市廃棄物減量等推進審議会委員，こちらは２名。大津委員と栗原委員と田中委員。 

○大津委員 いいですよ，俺。２人で。 

○高倉委員長 よろしいですか。 

 では，栗原委員と田中委員。 

 続いて，水戸市都市計画審議会委員，こちらは１名の選出です。栗原委員。 

 続いて，公益財団法人水戸市国際交流協会理事。福島委員。 

 続いて，公益財団法人水戸市スポーツ振興協会理事。これも福島委員。 

 よろしいでしょうか。 

 それでは，一通り選出いたしました。 

 選出結果について確認をさせていただきます。なお，氏名につきましては順不同で読み上げさせていただ

きますので，御了承を願います。 

 まず，水戸地方農業共済事務組合議会議員については，栗原委員。 

 続いて，大洗、鉾田、水戸環境組合議会議員については，佐藤委員，大津委員，福島委員。 

 続いて，笠間地方広域事務組合議会議員については，田中委員と栗原委員。 

 続いて，茨城地方広域環境事務組合議会議員については，栗原委員，大津委員，福島委員。 

 水戸市まち・ひと・しごと創生有識者会議委員については，佐藤委員，田中委員。 

 続いて，水戸市安全なまちづくり推進委員会委員については，佐藤委員。 

 続いて，水戸市男女平等参画推進委員会委員については，田中委員。 

 続いて，水戸市環境審議会委員については，佐藤委員と福島委員。 

 続いて，水戸市廃棄物減量等推進審議会委員については，田中委員と栗原委員。 

 水戸市都市計画審議会委員については，栗原委員。 

 公益財団法人水戸市国際交流協会理事につきましては，福島委員。 

 公益財団法人水戸市スポーツ振興協会理事については，福島委員ということで決定をいたしたいと思いま

す。 

 なお，今回選出されました役員の中で，一部事務組合議員につきましては，次の本会議において，議長指

名による選挙によりまして選出いただくことになりますので，御承知おきを願います。 
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 次に，次回の委員会についてでございますが，６月１７日木曜日午前１０時を予定しておりますので，御

承知おきを願います。 

 それでは，以上をもちまして，本日の総務環境委員会を散会いたします。 

 大変に御苦労さまでした。 

午前１１時１６分 散会 

 


